

## Let, the race begin – Kezdődhet a verseny!

Ez volt az idei missziókonferencia ifi altáborának mottója. A képző londoni nyári olimpia jegyében vendégül láthattuk Pál apostol "Észszellem", aki az akkori olimpiai játékok sportágait segítőként hűvös fogalmazta meg a keresztény ember mindennapi küzdelmének lényegét. Jól illeszkedett mindez a nagy tábor tematikájához is, amely nem más, mint a Nagy Küzdelem, más néven a Nagy Reménytelenülézetet dolgozta fel.

Elkezdődött tehát a versenyfutás az idővel is. Erre a néhány napra sok-sok kreatív ifi programot terveztek az ifi fős szervező csapattal, persze ezeknek jó, ha a fele valószínűleg meg. A teljes egészében ingyenesen a fiataloknak lehetősége volt részt venni - Ás pingpongbajnokságon, utcai misszió, láthatatlan színházban, zsidó táncban, sorversenyeken, imacsoportokban, keresztényi istentiszteleten, jelenetekben, Ás ifi Árvacsorán is. A főszerzők jóvoltából egy képző 500 főt befogadhat hajón feljuttatni szombatkezdő istentisztelet résztvevőit.

Az altábor főelőadója Filip Milosavljevic volt, az USA-ból, az Andrews Egyetemről. Dinamikus, meglepő egyértelműséggel vetett fel kérdéseket, amelyekre nem maradt el a fiatalok válasza sem. Fő témáik a tartozott az erkölcsi tisztaság a párkapcsolatokban, Krisztusba vetett hitünk megosztása Ás nem utolsósorban a Jézussal való kapcsolat ápolása.

A képző hetven fiatal névben bizton állíthatom, sajátos égről, képzőleges lelki élményként adó missziókonferencia volt az idei. Isten jelenlétét megtapasztaltuk az éhségtől, a kiscsoportos foglalkozások alkalmával, de mint már annyiszor, a kedvező időjárásán keresztül is. Állatre szállítás dőntések születtek, kapcsolatunk megszilárdulhatott Jézussal Ás egymással.

Ezért is képzőnk az egyházvezetés tájékoztatásait, ami sok minden mellett megnyilvánult abban is, hogy az ifi programot egy 300 négyzetméteres színpadon, kényelmes képzőlmények képzőtt tarthattuk. További fókusztereket, az előadók által anyagot folyamatosan képzőnk fel facebook oldalunkra (fb.me/LetTheRaceBegin). Á Szintén itt van lehetőség arra is, hogy kicseréljétek gondolatainkat azokról a kérdésekről, amelyek felmerülnek a táborral kapcsolatban. Várunk titeket a Let the race begin facebook oldalon! Találkozunk személyesen a szünetnapokon!

Á

qaltom